

“博爱在淄博 温暖送万家”活动启动 108万元款物惠及4000余困难家庭

记者 任灵芝

通讯员 张军 赵伟 报道

晨报淄博12月23日讯 今天,山东省红十字会、淄博市红十字会的工作人员带着爱心物资看望了柜台的部分困难群众,为他们送去了红十字组织的关爱和温暖。为了让困难群众感

受到社会的温暖,在2020年元旦到来之际,淄博市红十字会启动“博爱在淄博 温暖送万家”活动,活动的首站到了柜台。记者了解到,本次活动全市红十字系统初步安排救助款物108万元。

记者了解到,自2009年以来,淄博市红十字会联合市卫生

健康委连续11年在全市红十字会、卫生健康系统开展了大病救助募捐工作,累计募集资金1100余万元用于“博爱在淄博温暖送万家”活动。本次活动全市红十字系统初步安排救助款物108万元,对120户因患急慢性重危病症,医疗费用已经新交

合、城镇医保报销后自负5万元以上,但仍缓解不了家庭经济困难的农民、社区群众进行救助,支出约60万元;分发装有棉被、花生油、面粉、大米等物资的红十字爱心温暖箱1200个,价值约48万元,共惠及受灾及困难群众4000余户。

据介绍,今年的“博爱在淄博 温暖送万家”活动,淄博市红十字会将安排工作人员与优秀红十字志愿者、爱心人士代表一起分赴各区县走访困难家庭,将救助金和慰问品送到困难群众手中,让他们感受到党和政府的关心、社会各界的关爱。



22日深夜,消防员找到该男子,将其从沟里拉了上来。 视频截图

报警后却说不清具体地址 男子酒后掉深沟 消防拉响警报寻人

记者 任灵芝

通讯员 杜帅 报道

晨报淄博12月23日讯 警车、消防车、救护车都鸣着笛,来来回回一遍一遍搜索,他们都在寻找一个人,一个分别拨打110、119、120求救的人。记者了解到,12月22日深夜,消防员一遍遍拨打求救男子的电话,通过拉警报、让男子打开手机灯光等方式,终于在一个深沟里找到了男子。原来,男子酒后掉到深沟里,自己无法爬上来。

12月22日深夜,淄川区昆仑镇刘瓦村附近,一名男子掉到路边沟里无法爬出,拨打了119求救。淄博市消防支队昆

仑中队的消防员立即前往处置,消防员在赶赴现场的路上,一直无法确定男子的具体位置。男子迷迷糊糊、口齿不清,说不清自己到底在哪。消防员拉响了消防车的警报,询问男子是否能听见,男子在电话里表示,能听到警报声。为了尽快找到被困的男子,消防员让男子打开手机灯光,他们展开地毯式搜索,终于找到了男子。

记者了解到,该男子落入一个埋下水管道的深沟。深沟里有一根很粗的水泥管道,该男子上身趴在管道上,腿和脚被压在了管道下面。

经询问,该男子并没有受

伤,消防员用了几秒就将他拉了上来。此时,一辆警车呼啸而至,紧接着,一辆救护车也鸣笛赶来。据民警和医护人员介绍,他们也接到了该男子拨打的求救电话,可因为无法确定该男子的位置,他们找了好几遍一直没能找到。

经医护人员检查,该男子的身体并无大碍。该男子表示,自己喝酒喝多了走路回家,不知怎么就掉进了沟里。



扫二维码,查看救援视频

65岁旅客高铁上突发心梗 淄博站工作人员合力救援使其转危为安

记者 张培

通讯员 梁兆福 报道

晨报淄博12月23日讯 日前,由荣成开往西安北的G1846次动车行至潍坊与淄博间时,一名65岁男性旅客突发心梗,情况紧急。接到信息后,淄博站工作人员合力救援,使该旅客转危为安。

今天,淄博站客运车间丙班值班站长楚建辉告诉记者,12月20日下午1点07分,淄博站客运服务台接到行车室电话:G1846次列车上有一名男性旅客突发重疾,急需在淄博站下车救治,须提前做好救助工作。

接到求助信息后,楚建辉第一时间拨打120急救电话求助本地医院。楚建辉启动救助旅客应急预案,为120医护人员开启绿色通道,要求值班客运员引导医护人员进站,并提前安排值

班客运员到站台做好接车准备。

当天下午1点33分,G1846次列车到达淄博站停靠,楚建辉和客运员徐道胜、胡新基及一名医护人员,用担架将发病的男性旅客抬下车,救护车将其送医急救。

“当时男性旅客已经昏迷了,并且无家人陪同。”客运员徐道胜介绍,他主动陪同该旅客到淄博市第八人民医院就诊,并帮其联系到家人。随后,该旅客的家人从济南赶来淄博陪护。

今天,记者了解到,这名男性旅客由于病情严重,在当天被转送至淄博市中心医院救治。医生介绍,这名男性旅客今年65岁,虽无心脏病史,但通过详细检查确诊其为突发心梗,病情危急,经医护人员全力抢救,现已转危为安。

解读法律条例 介绍通过公证处理财富继承纠纷 律师、公证员给桓台新阶层人士普法



记者 王兴华

通讯员 胡文静 报道

晨报淄博12月23日讯 近日,桓台县委统战部 and 桓台县司法局联合举办“服务大局普法行——法治走进新阶层”活动。

据了解,《优化营商环境条例》是我国首部针对营商环境的行政法规,山东大地人(桓台)律师事务所的张宁律师从出台背景、条例内容等方面对《优化营

商环境条例》进行了解读,并对新阶层人士提出的疑问给予了解答。

过去,不少人受传统观念的影响,不愿提及“遗嘱”“继承”等话题。随着观念的开放、个人财富的增长、法律意识的加强,这些问题越来越受到大家关注。活动现场,桓台县公证处周磊主任通过发生在身边的案例,告诉新阶层人士公证在财富继承过程中的重要性。周磊表示,提早规划好自己的财富传承计划,可以最大限度避免纠纷减少诉讼,这是公证的重要目的。

优化就诊流程 改善就医体验 医患友好度全国妇幼保健类培训基地落户淄博

记者 翟咏雪 报道

晨报淄博12月23日讯 12月22日,由淄博市妇幼保健协会主办、淄博市妇幼保健院承办的2019鲁中地区妇幼健康发展论坛在淄博举办。会上举行了医患友好度全国妇幼保健类培训基地授牌仪式和淄博市区域医学检验中心揭牌仪式,淄博市妇幼保健院成为医患友好度全国妇幼保健类培训基地,同时,医院和山东省医学科学院共同建立了淄博市区域医学检验中心。

据了解,医患友好度建设项目是借助新媒体思维和互联网工具,通过大数据技术帮助医院优化就医流程、升级医患信息交互途径、改善患者就医体验的项目。淄博市区域医学检验中心是由淄博市卫生健康委员会批复,淄博市妇幼保健院和山东

省医学科学院合作的共建单位。通过淄博市妇幼保健服务网络体系,淄博市妇幼保健院整合检验科、遗传实验室、生殖医学中心实验室等各项资源,辐射各区县区域医学检验中心、区县乡镇卫生院及社区门诊,形成完善的样本收集、物流运输、临床检测、实验报告的冷链物流体系,建立院内承担普通检验项目、院外与高端检验机构联合进行特殊检验的模式。

淄博市妇幼保健院党委书记、院长张立新表示,淄博市妇幼保健协会和淄博市妇幼保健院将创新管理制度、考评制度、奖惩制度、人才引进机制,不断夯实妇幼保健三级服务网络体系,努力实现医疗保健资源共享,让群众享受到“安全、有效、方便、快捷”的妇幼健康一体化医疗保健服务。

鲁中晨报社 2019 年 换发新版新闻记者证公示

根据省新闻出版局、市文化和旅游局《关于换发新版新闻记者证的通知》要求,鲁中晨报社2019年换发新版新闻记者证公示如下:

毕聪毅、陈宏伟、陈文宏、成建强、崔元欣、杜蕾、高洪波、高金国、韩凯、郝峰、郝玲、何晋刚、侯婧、蒋毅、靳波、康嵩、李波、李超、李春梅、李进军、李科、刘成广、刘海棠、刘金昌、马斌、马俊伟、马钦果、毛琳琳、潘海波、任灵芝、邵琳、苏一

宏、孙渤海、孙长良、孙宏弢、孙玲玲、孙锐、孙银峰、王兵、王超、王暉、王继洋、王丽、王任辉、王士成、王涛、王晓明、王哲、魏鹏、文学彩、徐博、徐鹏、徐晓会、杨超、杨峰、杨杰、伊巍、尹珂、于魁、张欣、张蓓、张栋、张贵英、张吉宝、张继才、张敏、张万杰、张永成、周琳琳

鲁中晨报社
2019年12月24日